
                                                                                  ПО-60/ 27. 06.24г. 

 

 

ПИТАНЕ 

 

от ДОБРОМИР ПРОДАНОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 27.06.2024 г. 

  
 
 Уважаема госпожо Йозова, уважаеми зам.-кметове, преди 15 дена се получи 
една информация, че Агенция Пътна инфраструктура ще финансира ремонти от 
републиканската пътна мрежа в област Габрово. Беше цитирано, че участъкът 
Севлиево – Драгановци ще бъде ремонтиран с близо 22 милиона лева. В последствие, 
в регионални медии се появи информация, че този участък Севлиево – Драгановци 
реално включва ремонт на участъка Горна Росица, Гъбене, Райновци, Враниловци и 
независимо от факта, че това все пак е държавен ангажимент чрез Агенция Пътна 
инфраструктура, става въпрос за междуселищната инфраструктура на община 
Габрово, което е от изключително значение за всички габровци и жителите на тези 
малки населени места. В тази връзка Ви моля, да предоставите информация на 
Общински съвет, тази която разполагате, разбира се, какво реално се включва като 
ангажимент от Агенция Пътна инфраструктура, относно ремонта между селата 
Гъбене, Райновци, Враниловци, които са в нашата община? Евентуално размера на 
тази инвестиция, участъците, както и евентуални срокове? 
 Благодаря Ви.  
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ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВO 

 

О Т Г О В О Р 

НА ПИТАНЕ НА Г-Н ДОБРОМИР ПРОДАНОВ  

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГАБРОВО,  

ПРОВЕДЕНО НА 27.06.2024 Г. 

 
 Уважаема госпожо Йозова, уважаеми зам.-кметове, преди 15 дена се получи една 
информация, че Агенция Пътна инфраструктура ще финансира ремонти от 
републиканската пътна мрежа в област Габрово. Беше цитирано, че участъкът Севлиево 
– Драгановци ще бъде ремонтиран с близо 22 милиона лева. В последствие, в регионални 
медии се появи информация, че този участък Севлиево – Драгановци реално включва 
ремонт на участъка Горна Росица, Гъбене, Райновци, Враниловци и независимо от факта, 
че това все пак е държавен ангажимент чрез Агенция Пътна инфраструктура, става 
въпрос за междуселищната инфраструктура на община Габрово, което е от 
изключително значение за всички габровци и жителите на тези малки населени места. В 
тази връзка Ви моля, да предоставите информация на Общински съвет, тази която 
разполагате, разбира се, какво реално се включва като ангажимент от Агенция Пътна 
инфраструктура, относно ремонта между селата Гъбене, Райновци, Враниловци, които 
са в нашата община? Евентуално размера на тази инвестиция, участъците, както и 
евентуални срокове? 
 Благодаря Ви.  
 

УВАЖАЕМИ  ГОСПОДИН  ПРОДАНОВ, 

 

Във връзка с поставения от Вас въпрос, Ви уведомяваме следното: 
Агенция „Пътна инфраструктура“ предвижда ремонт на Републикански път III-4402 – 
(Севлиево – Драгановци) – Горна Росица – Гъбене – Райновци – Враниловци – 
(Драгановци – Габрово). Предвидените за ремонт участъци са от км 0+000 до км 2+400 
и от км 4+900 до км 17+055, като ремонтните дейности обхващат и урбанизираните 
територии на селата Гъбене, Райновци и Враниловци. 
 Стойността на инвестицията е 13 388 000лв. с включен ДДС. Срокът за 
изпълнение е до 01.06.2026г. 
 
С уважение,   / П / 

 

ТАНЯ ХРИСТОВА 

Кмет на Община Габрово 
 


